



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицеры СК России провели для юных крымчан с проблемами здоровья творческий мастер-класс по рисованию



В стенах Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю звучит детский смех и идут оживленные творческие споры, что не может ни радовать офицеров, ведь эти дети нуждаются в особой заботе и внимании взрослых.

В гостях у офицеров – жизнерадостные девчонки и мальчишки, с ними и их родителями следователи познакомились при тревожных обстоятельствах, оказали им максимально возможную помощь и стали настоящими друзьями.

Осенью 2022 года в адрес руководителя ведомства Владимира Николаевича Терентьева поступило обращение от жителей полуострова с трогательными словами благодарности за работу по восстановлению их нарушенных прав. Свои подписи под строкамиставил 141 крымчанин – это мамы и папы, которые столкнулись с задержкой выдачи детям с



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

инвалидностью жизненно необходимых препаратов. В результате принятых мер в самые короткие сроки семьи, воспитывающие детей с различными диагнозами, были обеспечены лекарствами с установлением постоянного графика их получения. После родители еще не раз приходили к своему новому другу – следователю по особо важным делам Владимиру Новикову на чашку чая и даже подарили ему на память стенгазету с портретами малышей и трогательными стихами в знак благодарности. А чтобы в ответ порадовать своих юных товарищей, офицер вместе с коллегой из отдела кадров Татьяной Эрдман организовали для ребят развивающие мастер-классы по рисованию.

Татьяна Владимировна увлекалась рисованием для души, а сейчас уже пишет профессиональные картины, делится своим творчеством с коллегами. Для девчонок и мальчишек она при содействии коллег провела творческий урок по правополушарному рисованию в технике акрил.

Дети были в восторге, а родители вновь и новь благодарили офицеров СК Росси за заботу и внимание, отмечая, что теперь они идут в Главное следственное управление не для решения проблемных ситуаций, а в гости к своим товарищам.

Изображения



04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1786883>